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Ovaj se pronalazak odnosi na osigurač od 
prekomernog napona za višefazna postrojenja 
sa razmacima za iskre i izmedju pojediniti 
laza i izmedju faza i zemlje. Osobenost ovog 
pronalaska sastoji se u tome, što svaka od 
elektroda koja je u veti sa fazama dejstvuje 
istovremeno sa po jednom naročitom elektro
dom i što su zemaljski razmaci za iskre iz
maknuti od domašaja razlika za iskre obra
zovanih od elektroda spojenih sa fazama.

Naspram poznatim ustrojstvima ima osigu
rač od prekomernog napona po ovom prona
lasku to preimućstvo, da je pri potpunoj me- 
djusobnoj nezavisnosti obeju grupa razmaka 
za iskre, ipak postignuto malo zauzimanje 
prostora celog ustrojstva Nezavisnost obeju 
grupa razmaka za iskre nije postignuta n. pr. 
kod poznatih ustrojstva sa rogovima ustroje
nim oko jedne zemaljske elektrode. A opet 
su osigurači sa naročitim parovima elektroda 
za zemaljske razmake za iskre i za fazne ra
zmake z v iskre, nepovoljniji obzirom na pro
storne i materijalne zahteve.

Crtež predstavlja u slikama 1 do 3 jedan 
izveden primer predmeta ovog pronalaska i 
to pokazuje sl. 1 pregledanu razvodnu šemu 
ovog novog rasporeda a si. 2 i si. 3 pokazu
ju u izgledu sa strane i u izgledu odozgo, 
jedan praktičan izveden oblik.

Elektrode d, e, f, (si. 1) spojene su sa fa
zama m, v, w, preko otpornika wl za uguši- 
vanje. One su rasporedjene u podjednakim 
ugaonim odstojanjima oko jednog središta 
tako, da fazni razmaci za iskre leže blizu sre

dišta. Spoljašnjim krajevima elektroda d, e, f, 
koji su preko otpornika w2 spojene sa zajed
ničkom tačkom na zemlji. Otpornici za ugu- 
šivanje u zemaljskim provodnicima mogu na 
poznati način da se zamene i jednim zajed
ničkim otpornikom u zajedničkom zemaljskom 
provedniku, ili oni mogu potpuno da otpadnu.

Kao što se vidi na si. 2 obrazovane su sve 
elektrode kao rogovi, koje nose izolacioni slu
hovi. Elektrode od središta savijene ka spolja 
i sačinjavaju sa rogovima, koji stoje njima 
nasuprot, ali koji su savijeni ka unutrašnjo
sti, običan oblik rogastog razmaka za iskre. 
Krajevi rogova spojenih sa fazama, koji su 
savijeni ka unutrašnjosti, sačinjavaju u me- 
djusobno iskrivljenom položaju „fazie razma
ke za iskre.“ Za postizanje povoljnih prostor
nih prilika, celishodno je, da se savijeni kra
jevi od d, e, f poredjaju po omotaču jedno
stranog hiperboloida, kad su pravo ispruženi.

Nije potpebno da celi krajevi elektroda 
spojenih sa fazama leže na hiperboloidskom 
omotaču. Oni mogu primera radi od te po
vršine tako da se iskrive, da oni idu za iz- 
vesno odstojanje odprilike uporedno, pa da 
se onda opet koso razilaze. Takodje se može 
elektrodama spojenim sa fazama da da oblik 
trouglastih okvira, koji su jednom stranom 
pričvršćeni za izolator, i koji idu jednim uglom 
ka središtu i pri pro'zvoljnom nignuću njinih 
ravni prave raedjusobno pravilne rigaste raz
make za iskre. Drugi uglovi strana, koji služe 
za pričvršeavanje, koji su okrenuti napolje, stoje 
nasuprot rogovima spojenim sa zemljom.
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fATENThJl ZAHTEVI:
1. ) Osigurač od prekomernog napona za 

višefazna postrojenja, sa razmacima za iskre 
izmedju faza i zemlje i sa razmacima sa iskre 
izmedju faza medjusobno, naznačen time, što 
svaka elektroda spojena sa lazom dejstvuje 
istovremeno zajedno sa jednom zemaljskom 
elektrodom i što su zemaljski razmaci za iskre 
udaljeni od razmaka za iskre obrazovanih iz 
elektroda spojenih sa fazama.

2. ) Osigurač po zahtevu 1, naznačen time,

što su elektrode spojene sa iazama namešte- 
ne tako oko zajedničkog središta, da one sa
činjavaju rogaste razmake za iskre sa zem
ljanim elektrodama, koje se nalaze dalje pre
ma spoljašnosti, a sami njini krajevi, koji su 
savijeni ka unutrašnjosti prave druge razma
ke za iskre.

3.) Osigurač po zahtevima 1 ili 2, nazna
čen time, što savijeni krajevi rogova spoje
nih sa fazama, leže sasvim ili delimično na 
omotaj nekog hiperboloida.
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